

# 想买车票后再加油,孰料汽车“不答应” 师傅为其送油连跑三个加油站

记者 吴航鑫

开着汽车在路上跑,免不了会遇到轮胎漏气、电瓶亏电等各种各样的情况,碰到其中任何一项都会给司机带来不小的麻烦。

绝大部分司机都会在油表警示灯亮起之前,去加油站喂饱汽车。15日,应女士却体验了一番汽车没油带来的烦恼,幸好8890提供的送油服务解决了她的燃眉之急。



## 汽车大灯 近视 修复后透光如新

137\*\*\*\*\*55周先生来电:汽车大灯表面氧化泛黄,需要翻新。

记者吴航鑫报道 大灯作为汽车重要的零部件,使用过程中就好比是汽车的两只眼睛,为夜间行车安全发挥了重要的作用。但汽车大灯作为一个外部件,很容易因为老化变旧而降低透光度,影响夜间行车视野和行车安全。

周先生有一辆开了11年的越野车,经过这么多年的日晒雨淋,两盏汽车大灯已经处于高度近视的状态,表面黯淡无光,部分区域甚至已经发黄龟裂,影响夜间行车不说,还拉低了整辆车的颜值。

美观度倒还是其次,最重要的是,以大灯目前的情况,肯定没法通过年审。周先生说,夜间开车时,大灯射出的光线确实偏弱,肯定影响到车辆年审。

要想通过年审,似乎唯一的办法就是更换大灯。可是,仅仅因为灯罩表面问题,就换掉这两盏尚能正常使用的大灯,他又觉得不划算,更别提那笔不菲的费用了。换与不换,周先生很为难。

听说8890提供汽车大灯翻新服务,周先生立马拨通88900000。

你这两盏大灯不用换,我现场就可以帮你修复好。8890加盟奇手汽车维修部的吕海峰检查大灯的情况后,自信地告诉周先生。

吕师傅取来抛光机,在灯罩上加水打磨,磨光大灯的受损表面。半个多小时后,两盏大灯的灯罩逐渐变得光滑。

接下来只要用药水熏蒸一下,就可以看到崭新的灯罩了。吕师傅给装有特制药水的蒸发瓶通电,一股白烟顺着气管跑出,白烟与灯罩接触后,大灯表面立刻变得光亮、透明。

由于汽车在使用中难免日晒雨淋,大灯表面会氧化发黄,如果汽车经常在砂石路上行驶,还会龟裂。吕师傅介绍,一般情况下,汽车大灯修复至八九成新没有问题。

效果很好,性价比很高。周先生觉得自己的这次选择很超值。

## 急着去买火车票 没顾上油箱指示灯已经亮了

开车出门时,我已经注意到油表警示灯是亮着的。应女士不好意思地告诉记者,前一天工作太忙,她就没顾得上给汽车加油,但上下班还是需要开车,渐渐油箱就空了。

15日中午,应女士打算趁着休息时间开车去火车站购买火车票。坐进驾驶室,应女士就看到了亮起的油表警示灯,虽然担心汽车半路趴窝,但她还是计划先买车票,再去附近加油站。

怀着忐忑不安的心情,应女士开着这辆几近空

## 散装汽油购买不易 师傅连跑三个加油站

中午的太阳格外炙热,烈日下汽车一动不动,回过神来的应女士开始琢磨应对方法。

让朋友开车过来,拉着自己的车开到加油站?这么做既麻烦了朋友,自己也没有用这种方式开车的经验,跑到加油站买散装汽油?一去一回不仅麻烦,而且自己也没有存放汽油的容器。无论哪种方法都让应女士感到心烦,初次遇到这种情况的她有些不知所措。

打给8890试一下吧,如果他们能送汽油过来,那就真的太好了。最后,应女士把希望寄托在8890上。

接到派单,东城伟业汽车维修部的王青华师傅马上找来一只便携式汽油箱,但平整的油箱口无法像加油枪一样伸进汽车油箱内部,倒油的时候可能会遇到麻烦。王师傅灵机一动,找来一个矿泉水瓶,剪掉底部

## 提醒:遇到车辆汽油耗尽 司机应如何应对?

汽车在油表警示灯亮起后,理论上还能跑50至100千米。不过实际能跑多远,还取决于路况等因素,譬如在拥堵路段就肯定跑不远。至于网上传言的往油箱中加水可以启动汽车,王师傅建议不要尝试,因为这会对发动机造成不小的损伤。

王师傅介绍,像应女士遇到的因为汽车缺油而无法启动的状况,麻烦却并不危险,真正应该避免的,是

腹的汽车出发了。

幸运的是,一路上汽车并未出现异常情况,应女士顺利抵达了火车站并靠边停好车。

等买完票返回车中,应女士正准备按照原先的计划把车开到加油站加油,可这时她发现汽车已经无法启动了。

应女士又连续尝试几次,都没能启动汽车。应女士当即傻眼,肯定是汽车没油了,让她担心的事情最终还是发生了。

并拧去盖子后,水瓶就成了一个漏斗,这样倒起油来毫无压力。

由于目前大部分加油站都已经禁止出售散装汽油,王师傅冒着酷暑,在城区连跑了三个加油站,最后经过身份证登记,总算在准许销售散装汽油的加油站买到了汽油,然后他又马不停蹄地带着买来的汽油赶到应女士车旁。

汽油通过矿泉水制成的漏斗倒进油箱后,应女士成功启动了汽车。应女士说:以后得养成勤加油的习惯,这样的经历不想体验第二次了。

据了解,针对司机在驾驶中可能出现的各种情况,8890提供汽车故障的救援服务,能够在第一时间帮助司机摆脱车辆故障带来的麻烦。

行驶途中因为没油而导致发动机熄火的情况。

行驶途中的汽车,汽油耗尽前一般会出现顿挫感,这时司机应尽快靠边停车。如果因为没油而导致发动机熄火,司机要保持镇定,此时车速会明显下降,司机不要猛踩刹车也不要强行并线。正确做法是:打开双闪警示灯提醒后方车辆,并观察后视镜,确认后没有危险后,缓慢地将车停靠在路边,等待救援。

## 老鼠闯入家中 纤维纱窗被咬出大洞

158\*\*\*\*\*70林女士来电:家里的纱窗被老鼠咬破了,想要师傅换质量更好又不怕老鼠咬的纱窗。

记者俞晓赞报道 炎热的夏天,连老鼠也变得不安分起来。这不,家住溪心路的林女士家近日就被恼人的老鼠光顾了。

老鼠在林女士家住的一个星期里,她的家里被弄得鸡飞狗跳。林女士介绍,老鼠先是把厨房的塑料袋拖到冰箱后面,又偷吃放在地上的南瓜、土豆。为抓老鼠,家里抓捕了一二次,可都被它躲开了。

后来,我们把所有吃的东西都收拾起来,希望通过这种办法赶走老鼠。虽然最后老鼠确实是走了,但

是临走前还是给我们留了一份大礼。林女士向记者大倒苦水。

老鼠留下的这份大礼,其实是一扇被咬破的纱窗。林女士说,她家的纱窗是最普通的片纱,选用的也是质量最差的尼龙、纤维材质的纱网,根本经不住老鼠的啃噬。

我家就住在二楼,夏天蚊子多,纱窗不关的话,蚊子就会跑进室内不让你睡好觉。为了晚上睡个安稳觉,一早就发现破洞的林女士连忙向8890求助。

当天中午,星月纱窗的郎师傅就上门服务了。根据林女士的要求,郎师傅向她推荐了店里质量最好的金刚网纱窗。

金刚网是目前最好的不锈钢丝制作的。这种纱网结实耐用,不怕刀划,你家住在二楼,还能起到防盗的作用呢。郎师傅介绍。

而且金刚网纱窗清洗方便,不要拆卸下来,直接抹布清洗就可以了。虽然价格要比普通的片纱贵上不少,但是金刚网纱窗不容易损坏,其使用寿命可以达到四五年。

反复对比后,林女士接受郎师傅的建议,把家里的普通片纱都换上了金刚网纱窗。

当天傍晚,郎师傅安装好金刚网纱窗后,林女士试着用手按压纱网,纱网果然没有变形。这就让她不再担心老鼠的再次捣蛋了。